

«Сказка наяву или новогодние приключения мужевских ребят»



от **Виктория Рохтымова**

12/01/2025

В праздничные январские дни в Центре досуга и народного творчества царил атмосфера волшебства и радости

Для детей в новогодние каникулы было организовано большое количество увлекательных мероприятий. Мастер-классы, игровые и танцевальные программы не только развлекали, но и развивали творческие способности, сближали и дарили незабываемые впечатления. С 29 декабря по 7 января Центр досуга и народного творчества посетили 250 детей и подростков.

3 января ребята вместе с ямальской Снеговичкой приняли участие в дисквенте «Новогодний микс-тур», в рамках игровой программы «Ёжкины проказы» мальчишки и девчонки играли в весёлые игры. Завершением дня стал мастер-класс «Волшебный оберег», на котором каждый смог смастерить уникальную поделку по своему желанию.

4 января для ребят прошла игровая программа «Новогоднее приключение в Мужах» и танцевальная программа «Избушка на курьих ножках». Ребята зарядились позитивной энергией, участвуя в интересных викторинах и конкурсах. Позже на мастер-классе они смастерили главную героиню дня – Бабу-Ягу, используя ткань, картон, шишки, нитки и пластилин.

На следующий день Кикимора и Баба-Яга помогли детям одолеть Кощея и Пиратов, укравших все сладости. В ходе игровой программы «В поисках новогодних сокровищ» ребята проходили различные испытания, искали ответы на вопросы квиза «Баба-Яга и её компания». В финале они победили зло и получили долгожданные подарки. Все желающие также приняли участие в мастер-классе по росписи имбирных пряников «Новогодний домик». Дети и родители узнали о технологии росписи пряников, рецептах пряничного теста и нюансах украшения. Организаторы мастер-класса рассказали историю пряников на Руси и их предназначение, после чего каждый смог создать свой съедобный «шедевр».

В Рождественский сочельник, 6 января, дети участвовали в интеллектуальной программе «Мелодия Рождества», где познакомились с историей православного праздника и традициями святочных игр. Затем была командная эстафета и мастер-класс «Свечи из избушки». Ребята изготовили свечи из вошины и ароматных трав, узнали много интересного о воске и ароматных травах, растущих в наших лесах.

7 января состоялся повторный показ новогоднего спектакля «Сказка средь бела дня» по мотивам повести Виктора Витковича и Григория Ягдфельда. Его премьера была 27 декабря. Действие спектакля разворачивается в наше время, во дворе обычной школы, где группа ребят, увлечённых зимними забавами, решает слепить снеговиков, вернее снеговичек. Весёлое времяпрепровождение принимает неожиданный поворот, когда три снежные хулиганки уговорили Старый год похитить волшебные часы у третьеклассника Вити. Позже выясняется, что школьник случайно закатал часы в одну из Снеговичек, которая позже превращается в Снегурочку Лёлю, а часы стали её сердцем.

Юные зрители с удовольствием наблюдали за происходящим на сцене. Старый год никак не хотел уступать место Новому году и похитил сердце Снегурочки, превратив её в ледяную статую. Захватывающие повороты

сюжета, неожиданные превращения и добрый финал сказки не смогли оставить зрителей равнодушными.

Сценарием и постановкой спектакля занималась Надежда Горбовая, руководитель детской театральной студии «МИР». Она интерпретировала повесть Виктора Витковича и Григория Ягдфельда на современный лад, это сделало сказку еще ярче и понятнее как юным актёрам, так и зрителям. В главных ролях выступили Михаил Терентьев, Элиза Гайсина, Марк Зиновьев, Алексей Дёмин, Агата Киуру, Диана Куляева, Виктория Конева, Мария Пирогова, Василиса Конева, Александра Долганова, Алексей Филичев, Юлия Пузырёва, Эвелина Русмиленко и Ольга Сердечникова.

Музыкальное сопровождение спектакля обеспечил ансамбль «Жар-птица» младшей группы под руководством Татьяны Чухниной.

После спектакля ребята водили хороводы, танцевали и играли. Здесь же состоялось награждение участников окружного конкурса «Ёлка Ямал Ири», одним из победителей которого стала Диана Куляева. В этот день состоялись также мастер-классы по росписи гипсовых фигурок «Заколдованные кисти» и изготовлению фигурок из картона, фоамирана и шпагата «Рождественские ангелочки».

Праздничные мероприятия в центре досуга и народного творчества подарили атмосферу единения и веселья.

Виктория Рохтымова.

Фото автора и ЦДиНТ.